
荘内地区一人暮らし、高齢者二人暮らしの生活意識調査      

         

対象者 大浜デイサービス利用者      

一人暮らし 14 人 男 1人 女 13 人      

二人暮らし 9 人 男 4人 女 5人      

計 23 人 男 5 人 女 18 人      

         

質問１ 日常生活や健康など、悩み事や困っている事はありますか    

         

はい 19 人        

 外出、デイ利用料、寂しい、健康不安、台風時、火災、心細い、転倒事故、ゴミ出し、買い物、辛

い、服薬、歩行、孤独、けが、トイレが間に合わない、話し相手がいない、誰かに居てもらいたい、

リウマチ、変形性膝関節症、膝が伸びたまま、足が立たない、ショートは行きたくない、身体の調

子・介護者の体調、夫の世話になること・夫の健康、身体が不自由、耳鳴りや身体の不調・悲観に

思う、足が痛い、夫婦でどこまでやれるか不安 

 

いいえ 8 人        

近所（隣）に子、兄弟がいる       

一人で生活できる        

夫婦で         

         

質問２ 悩み事などを相談できる方はいらっしゃいますか    

         

はい 23 人        

近所の方４、子 1３人、親族２、兄弟姉妹３、友達、夫・妻６     

いいえ 2 人        

         

質問３ 近所の方と話しをしたり、自治会の行事などに参加されていますか  

         

はい 16 人        

近所の人、兄弟姉妹、親類、自治会・老人会に参加、患者さんと     

いいえ 16 人        

自治会の行事は免除、夫・妻が参加する。      

         

質問４ 買い物や通院等外出することは多いですか    

         

はい 19 人        

親類の車、デイサービス利用時、子、市バス、帰りはタクシー、孫、ＪＲで、夫、妻、   

いいえ 13 人        

子、生協利用、往診、銀行訪問、ヘルパー、夫・妻、      

   



質問５ 今現在、何か福祉サービス等を利用されていますか   

         

はい 24 人        

食事代が高い、毎週はしんどい、       

社協ヘルパー７、三豊市（緊急通報）、福祉用具貸与３、ショートステイ    

いいえ 0 人        

         

質問 6 これからも今の家で生活したいと思いますか    

         

はい 15 人        

子どもが世話をしてくれる４、好きに暮らしたい２、デイの利用だけでよいヘルパーは嫌い 

夫の位牌を大切に、ショートは利用したくない、一人でもここがええ、なるようになればよい 

仏壇の世話一人が気まま、夫・妻が世話してくれる７ 

いいえ 8 人        

施設４、ショートやケアハウスの利用、一人でいるのは寂しい、子がどうにかしてくれるだろう、 

自分になにかあればどうなるか心配   

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 


